

8个市民卡充值点,4个充值难

机器损坏、网点缺钱,市民卡充值有些不方便

本报8月14日讯(记者 王龙 见习记者 张晶)“给市民卡充值咋就这么难?”13日,家住红旗里的市民喻先生反映,他找了三家充值点才给市民卡充上钱。不光是喻先生,最近不少市民反映,市民卡充值点没法充值。这些充值点咋了?记者14日进行了探访。

喻先生反映,他本来和往常一样来到了小区附近的市民卡充值点,谁知充值点的机器竟然坏了。随后,喻先生又辗转找到了另一处市民卡充值点,但是充值机器也坏了。最后,喻先生转了两趟公交车,来到了

文化路附近的市民卡服务大厅,这才充了100块钱。

与喻先生有类似遭遇的还有家住翡翠小区附近的市民于女士,她的市民卡里已经没钱半个月了。因为附近充值点的机器坏了,她一直没充上钱。“我每天得坐公交车上下班,出门之前身上一定得准备至少5块钱的零钱。”于女士说。

市民卡充值真就这么难吗?记者14日走访了多个充值点。

14日中午,记者来到了位于文化宫后街的市民卡服务大厅,一个服务窗口张贴着一张

写有全部市民卡充值点地址的通知。当记者询问通知上列出的充值点是否都能正常充值时,工作人员称,都能正常使用。

然而当记者来到了喻先生反映的市民卡充值点时,工作人员告诉记者,机器已经坏了两个周了。

“我也不知道什么时间机器能修好,我早就将机器损坏的情况报给市民卡服务大厅了,不过一直没有人来修理。”工作人员对记者说道,“想充值的话还是去别的地方吧,实在不行就去服务大厅。”

记者当天下午共走访了芝罘区和莱山区8个市民卡充值点,其中有2个损坏,1个没钱,1个网点取消。

记者了解到,莱山的行政审批大厅的市民卡服务网点只在周一到周五的上午8点半到11点半,下午2点到5点办理业务,而这个时间点市民往往都在上班。

“我的市民卡充值一般都去莱山区行政审批中心的网点充,可是人家有工作时间规定,所以我只能在上班时间请假出去充值,还真不太方便。”一位市民说。

今天上午 拉响防空警报

本报8月14日讯(记者 钟建军 通讯员 季莉)记者从烟台市人防办获悉,15日是烟台防空(防灾)警报试鸣日,烟台将于上午9点半到10点之间,在全市各县市区城区试鸣防空(防灾)警报,警报信号共分4种,请广大市民注意收听。

根据《中华人民共和国人民防空法》和山东省实施办法的有关规定,烟台市人民政府和烟台警备区已于1998年决定每年的8月15日为全市防空(防灾)警报试鸣日。通过警报试鸣,使广大市民进一步熟悉防空、防灾警报信号,不断提高国防观念和增强防空(防灾)意识。

本次全市各县市区城区试鸣防空(防灾)警报,时间是8月15日上午9点半到10点之间,分为预先警报、空袭警报、灾情警报和解除警报四种,各种警报信号鸣放间隔为3分钟。

4种警报信号您可知?据介绍,预先警报是鸣36秒,停24秒,反复3遍,时间为3分钟;空袭警报是鸣6秒,停6秒,反复15遍,时间为3分钟;灾情警报是鸣15秒,停10秒,再鸣5秒,停10秒,反复3遍,时间为2分钟;连续鸣放3分钟的,是解除警报。

据悉,烟台防空(防灾)警报试鸣日当天,烟台市人防办会在市区文化广场举办人防宣传活动,向市民宣传介绍人防知识、人防政策法规等。

本周晴天为主 周末或有降雨

本报8月14日讯(记者 王晏坤)14日,烟台万里晴空的同时,微风徐徐,相比此前的闷热,要舒服多了。据烟台市气象台介绍,未来2到4天,烟台天气以云系变化为主,南风。16日到17日,风力稍大,气温会偏高。

气象预报显示,烟台市区及各县市,15日白天,天气少云到多云,南风,3到4级,最高气温,沿海31℃,内陆34℃;16日夜间到17日白天,天气晴间多云,南风3到4级,转5到6级,气温在24℃到34℃之间;17日夜间到18日白天,天气多云间阴,北部地区局部有雷阵雨,西南风转偏南风5到6级转3到4级,气温在25℃到33℃之间。

另据预计,18日到24日期间,将有两次降水过程,预计出现在18日、24日前后,有阵雨或雷雨。

各方说法

商户:

利润太少,甚至不想干了

记者在前进路和西炮台东路口附近的一处充值网点,顺利地给自己手中市民卡充了值。在和管理人员谈到为什么市民卡充值难的时候,这位工作人员坦言机器容易坏而且盈利少,“平均充值100元钱才能盈利5毛左右,基本上不赚钱。”

“代办市民卡充值提成

少,电费网费不补助,心里没多大动力。”烟大附近充值点的店主石女士说,她本想借充值卡给自己的店铺拉拢点人气,结果接了这个业务两个多月了,效益没见有多好,“再坚持一段时间,如果代办市民卡充值还是没有一点效益的话,我就不做了,不仅不赚钱,反而还得倒贴。”

服务中心:

损坏的机器会尽快修

“因为最近一段时间天气是阴雨连绵,造成部分市民卡充值点的机器受损比较严重,甚至有的机器的显示屏都坏了。目前我们正在做工作,与厂商积极地联系协商,期望厂商能尽快将受损机器的零件发过来,我们的工作人员才能对损坏的

机器进行维修。”市民卡服务中心的工作人员说。

在谈到具体什么时间能将损坏的市民卡充值机器修好,工作人员说:“具体的时间我们也不能确定,只能说尽快。”

本报记者 王龙 见习记者 张晶



建设路一家市民卡充值点出现机器故障,无法充值。
本报记者 王龙 摄

今晚去逛“人才夜市”吧

芝罘区第19届人才夜市今明两晚在文化中心开市

本报8月14日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 张成)记者从芝罘区人力资源和社会保障局了解到,15日晚6点半,芝罘区第十九届“人才夜市”将正式开市。届时,百余企业将为求职者提供千余个就业岗位。

据工作人员介绍,第19届“人才夜市”在交通出行、现场宣传及求职岗位等方面都考虑

到了市民的需求。为让求职者出行方便,夜市地点设在文化中心广场。

同时,本次夜市将政策宣传和便民政策咨询作为重点,专门设立了宣传区和咨询区。一方面对芝罘区人才引进、失业帮扶、大学生创业优惠等方面进行介绍和宣传,另一方面将市场招聘与政策服务咨询结合起来,积

极提供找工作与疑难问题解答一站式服务,全力帮助求职者解答求职、从业、保障等方面遇到的各项疑惑。

岗位方面,芝罘区人才交流中心联系了烟台多家企业,届时将有中国人寿、振华集团、塔山集团、新海水产、烟台酿酒厂、元盛房产等百余家知名企业参加,并提供店面经理、业务主管、工程师、技术工、服务员

及市场营销员等千余个就业岗位,为各类企业与广大市民提供了一个良好的双向交流的平台。

自1995年开始,芝罘区人才市场开始举办“人才夜市”招聘会,此后每年举办一次,本届是第19届人才夜市招聘会。本次人才夜市为期两天,将于8月15日、16日每晚6点半到9点半在文化中心广场举行。

冬季供暖、夏季制冷、四季生活热水

——三联供一体机空调系统的完美结合

烟台地源空调安装有限公司最新推出的太阳能辅助低温热泵中央空调系统是空调技术和太阳能热水系统的完美结合,填补了行业空白。

据技术工程师介绍,该空调系统具有制冷、制热、制热水、制冷+制热水、制热+制热水五种模式,可为用户提供全面

的空调、地暖、热水综合解决方案。因系统中结合了新型承压蓄热太阳能设备,夏季机组可以利用空调制冷时室外的废热回收技术制取生活热水,ECOP高达6.6,比传统的热热水方式每年节约电费近2500元(按每天200L热水计算)。

面临装修的消费者既要为自

己的新家实现冬暖夏凉四季生活热水的完美生活品质,又要考虑节能省钱的现实问题,技术上外行的消费者可谓费心、费时、费力又费钱。

太阳能辅助低温热泵中央空调系统从根本上解决了这一难题,也为消费者在装修过程中的空调、地暖和热水的选择提供了

全新的解决方案。消费者购买了“三联供一体机”就相当于为家庭或小型商用场所购买了一整套的热水、空调和地板采暖一体化的解决方案,“一步到位”解决所有的使用烦恼。

业内专家称,烟台地源一直保持着敏锐的市场洞察力,本着为用户负责的态度通过不断地自

主研发、试验,以及反复的模拟测试,不断提升、完善产品的综合性能。烟台地源还严把质量关,通过采用优质的零部件、系统节能设计和配备完善的智能控制系统,实现高效节能的最大化。可以说烟台地源空调公司推出的三联供一体机将会给家用中央空调市场带来根本性的变革。